
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

ЗАГАЛЬНІ ОСНОВИ ОРГАНІЗАЦІЇ ГОСПОДАРСЬКОГО ОБЛІКУ 

 

Цикл: загальної підготовки для спеціальностей факультету 

Статус: вибірковий освітній компонент. 

Курс 2, 3 семестр. 

 

Мета вивчення - є оволодіння здобувачами вищої освіти професійними знаннями, 

спрямованими на організацію господарського обліку в системі менеджменту підприємства, 

вивчення теорії та практики організації господарського обліку на підприємствах 

підприємницької діяльності (сфері виробництва, комерційній, фінансовій, тощо). 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів вищої 

освіти загальних та фахових компетентностей, передбачених відповідною освітньо-

професійною програмою: - здатність вчитися та бути готовим до засвоєння та застосування 

набутих знань; - навички використання сучасних інформаційних та комунікаційних технологій; 

- уміння ефективно спілкуватися на професійному та соціальному рівнях, діяти відповідально 

та свідомо; - здатність до відображення відомостей про господарські операції суб’єктів 

господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у 

звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення; 

- здатність здійснення облікових процедур із застосуванням спеціалізованих інформаційних 

систем і комп’ютерних технологій; - застосовувати знання законодавства та міжнародних і 

національних  стандартів бухгалтерського обліку і звітності. 

У результаті вивчення освітнього вибіркового компонента здобувач вищої освіти 

повинен бути здатним продемонструвати такі програмні результати навчання, передбачених 

освітньо-професійною програмою: - володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на підприємстві; - 

визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх 

роль і місце в господарській діяльності; - розуміти особливості практики здійснення обліку, 

аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, 

організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності; - застосовувати 

спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування; - вміти працювати як самостійно (автономно), так і в команді, 

проявляти лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, 

поважати індивідуальне та культурне різноманіття.  
 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 

Тема 1. Сутність господарського обліку 

Тема 2. Характеристика господарського обліку в історичній ретроспективі 

Тема 3. Роль і місце бухгалтерії у системі господарського обліку 

Тема 4. Роль професії в сучасних умовах 

Тема 5. Відповідальність за організацію і ведення господарського обліку 

Тема 6. Державне регулювання обліку і звітності в Україні 

Тема 7. Нормативно-правове забезпечення бухгалтерського обліку і звітності 

Тема 8. Види та завдання господарського обліку: характеристика та вимоги до нього 

Тема 9. Показники вимірювання об’єктів господарського обліку. 

Тема 10. Організація господарського обліку на підприємстві 

 

Викладацький склад: 

Лектор: к.е.н., професор кафедри обліку і оподаткування Гордієнко М.І. 

Тривалість: 5 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень. 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – екзамен. 

 


